

与“魅力新泰”车房文化展合二为一

“走遍齐鲁”汽车巡展周六开幕

本报泰安5月4日讯(记者王鹏) 4日,记者从“走遍齐鲁——山东省30强县市区汽车巡展”活动组委会获悉,2011年度“走遍齐鲁”新泰站巡展与“魅力新泰”第四届车房文化展合二为一。本次新泰站巡展由齐鲁晚报主办,新泰市委宣传部、新泰市文化产业办公室协办,来自泰安、济南、新泰等地区的30多家汽车经销商参展。为更好地推广汽车

品牌,参展商纷纷表示将携全系车型参展,为新泰市民搭建一个赏车、购车的最佳平台。

“走遍齐鲁”新泰站巡展将于5月7日(本周六)在新泰市明珠广场开幕,目前已有30多个品牌,200多辆车参与此次车展,包括奔驰、宝马、沃尔沃、凯迪拉克、进口现代、广汽本田、东风悦达起亚、东风日产、上海大众、上海大众斯柯达、一汽大众、长安福特、

北京现代、雪佛兰、东风风行、长安福特、吉利帝豪、一汽丰田、广汽丰田、广汽传祺、东风本田、上海通用别克、上海通用雪佛兰、东风雪铁龙、长安汽车、一汽马自达、海南马自达、江淮、奇瑞、比亚迪、东风小康等众多品牌,200多辆风格迥异、外形俊朗,满足不同人群需求的汽车将同时亮相,消费者可以根据实际情况尽情挑选适合自己的车型。据了解,车展期

间,将有10款近期上市新车和市民“零距离”接触,让市民一睹新车的风采。

5月份一直为汽车经销商所重视,也是车市销售的重头戏。“优惠肯定是少不了的,毕竟5月份是汽车销售的关键月份。”参展的汽车经销商纷纷表示,将会在车展期间拿出最大的诚意让利购车者,让消费者得到更大的实惠。为了充分调动起消费者的购买热

情,各参展经销商将使出浑身解数:购车送全车保险,购车赠送千元大礼包,购车直降万元……

巡展活动现场将包括汽车巡游、现场互动游戏、新车揭幕、新车上市推广、优惠促销、试乘试驾、车型推介与汽车知识有奖问答等多种活动。

新泰车展时间:5月7日、8日;地点:明珠广场。
咨询电话:0538-6982117。



5月4日,东方假日酒店举行了庆祝“五四”青年节暨“金钥匙服务年——满意东方”主题演讲比赛。经过前期层层筛选,9位选手登台决赛。

本报记者 孔红星 摄

本周“新闻第一人”邀您来写

母亲节,我想给妈妈一个惊喜



本报泰安5月4日讯(记者 侯艳艳) 这个星期天是一年一度的母亲节,你是否打算给妈妈送去一个惊喜呢?本报“新闻第一人”栏目邀请你来聊聊母亲节话题。本周话题定为:母亲节,我想给妈妈一个惊喜。

母亲节最早出现在希腊,我国把母亲节定在5月的第二个星期天,作为感谢母亲的节日。8日就是母亲节了,不知道你有什么样的打算,是满心欢喜地回家和妈妈一起吃顿饭,还是陪妈

妈到景点观光?

也许身处异地的你无法回家过节了,那你是否也精心准备了一份礼物给妈妈?一束象征母爱的康乃馨、一张精致的手工贺卡、电话里一声温情地问候,都能让母亲笑颜开。如果你已经有了自己的打算,那赶快和我们一起分享你对妈妈的祝福吧,相信字里行间定会流露出你对妈妈浓浓的爱。

讲述电话:18653881003。也可以写成稿后发到邮箱,要求写作时采用第一人称叙述,事件真实,语言简练流畅。读者来稿,请在稿件中注明真实姓名,工作单位和联系电话,投稿邮箱:xwdyrc@163.com。

原材料和运价提高

外地品牌冷饮价格涨幅大

本报泰安5月4日讯(见习记者 刘来) 去年销售价格为0.5元的小布丁现在卖0.6元,去年卖1元的蒙牛绿色心情今年卖1.5元……连日来,随着气温逐渐升高,冷饮市场的销售也变得火爆起来。记者走访泰城不少零售店发现,伊利、蒙牛等知名品牌的冷饮价格较去年都有了不同程度的上涨。

“老冰棍现在多少钱啊?”5月4日上午,记者来到擂鼓石大街的一家超市问道。“1块钱了。”超市的

工作人员说。记者了解到,蒙牛、伊利等国内知名品牌的冷饮价格普遍上涨了0.2元至0.5元。工作人员介绍说,从代理商那里拿货的价格涨了,所以零售终端的价格也必然会上涨。

记者随后来到位于普照寺路的一家小超市,超市老板表示由于今年雪糕的价格比去年有所上涨,他就一直等到5月初才进货,“主要是担心卖不出去。”而在泰安市图书馆对面,已经摆摊20多年的李先生告诉记者,涨价的冷饮主要是伊利

和蒙牛这两大品牌,像济南的群康、青岛的顶喜等山东本地品牌价格都没怎么涨。

在奈河西路一家冷饮雪糕批发超市内,记者遇到了正在往超市送货的代理商。他告诉记者,今年的雪糕冷饮价格涨幅确实很大,所以很多商铺到现在都有选择的进货。价格上涨的原因,是由于生产雪糕的原材料如白糖、牛奶等价格都在涨,再加上油价上涨导致运输成本提高,所以今年的雪糕价格都上涨了20%左右。

发展有机农业,引领健康消费

肥城将举办有机农产品博览会

本报泰安5月4日讯(记者 李芳芳) 记者从肥城市农业局获悉,第六届中国(肥城)国际有机农产品博览会,将于16日至17日在“中国有机蔬菜第一县”肥城市举办。

据了解,第六届中国(肥城)国际有机农产品博览会以“发展有机农业,引领健康消费”为主题。

肥城农业局工作人员介绍,本届博览会将广邀国

内外有机农产品加工企业、有机种子、有机肥料、生物农药、有机食品加工设备生产企业到会参展。还将有来自日本、西班牙、美国、加拿大、法国等国外采购商和沃尔玛、大润发、银座等连锁超市到会,参与采购、洽谈等项目。

博览会举办的同时,鲁台有机农业发展暨肥城有机蔬菜发展恳谈会也将一并举行。